
Erasmus+ gyakorlati mobilitás 
Zágrábban 3,5 hónapig 
  
 

Hogyan találtam a fogadóhelyet? 

Az Erasmus+ szakmai gyakorlatomat az Impact Hub 

Zagreb cégnél töltöttem 3,5 hónapig. A fogadó helyet a 

korábbi mobilitás idején találtam. A korábbi ZSEM 

egyetemen hallgatott Entrepreneurship tantárgy 

jóvoltából láttam is a céget belülről, és a tanáromtól 

kértem segítséget. Ő  ajánlotta ezt a céget.  A Hub 

alapítóját néhány inkubációs mentort és a helyszínt 

ismertem tehát, a korábbi szemeszter alatti órán kívüli 

programok miatt. A cég a társalapítója is ismert, így 

könnyű volt interjút egyeztetni velük, amíg Zágrábban 

voltam januárban.  

A kezdetek?  

Az interjú nagyon könnyed hangulatban zajlott. 

Egyértelműen win-win helyzetet akartak. Már akkor 

kérdezték, hogy milyen tapasztalatom van, milyen 

munkát szeretek csinálni.  Mivel párhuzamosan 

szerettem volna a helyi nyelvet is tanulni, a számomra 

kényelmes munkabeosztásról kellett velük megegyezni. 

Szerencsére ezzel nem volt gond, nagyon segítőkészek 

voltak, és rugalmasak. A mobilitás más jellegű volt, mint 

a tanulmányi szemeszter.  

Mivel telt az idő? 

Rengeteg vállalkozóval látásmóddal, kifejezéssel, és 

módszerrel találkoztam itt a Hubban. Abszolút nyitott 

és innovatív volt a környezet. Megtudtam sokat például 

a nemzetközi programlehetőségekről. Kérdezhettem 

az üzleti modellemről. Sok egyéb információval is 

találkoztam, ami otthon nem tapasztalna az ember. Sok 

hatás csak akkor ér bennünket, amikor külföldiek 

között vagyunk. A teljesség igénye nélkül részt vettem 

például a How to recognise fake news c. előadáson. 

Start up Grind and Minimalism and nomadism 

meetupokon. Uvod u pozitivnu psichologiju and Start-

up Drill workshopokon.  Nagyon sok lehetőség vett 

körbe, és sok új információval, de főleg kapcsolattal és 

látásmóddal gazdagodtam. Nem csak passzív befogadó 

voltam, hanem egyre aktívabb tagja a teamnek. A cég 

három féle tevékenységgel foglalkozik. Oktatás, bérlés, 

és saját projektek (+ jelenleg még gyerekcipőben jár az 



inkubációs tevékenységük, de erre is láttam példákat.) Én 

aktívan részt vettem a hostingban, azaz felügyeltem 

meghatározott napirend szerint az operatív ügyeket (bármi 

felmerülő problémát, kér ést, telefont meg kellett tudnom 

oldani).  Részt vette m az Aurora projektben, azaz angolul és 

horvátul kerestem információkat három féle célcsoportnak. 

Részt vettem branding feladatokban (azaz grafikát, 

szórólapot készítettem, mélyinterjúkat készítettem a 

tagokkal). Statisztikai feladatokat végeztem a már 

megtörtént, múltbeli eseményekről. Könyvtár projektet 

szórólapokkal, leltár készítéssel, dizájnnal elvégeztem. A 

legutolsó saját projektem során, a helyi kisvállalkozók és a 

Hub között kellett felvennem a kapcsolatot, interjúkat 

készíteni (horvátul), és feldolgozni az adatokat 

információkká. Sokat tanultam, új látásmódot nyertem, és 

kedvet kaptam én magam is a vállalkozáshoz. Nagyon 

nyitott, a kreativitást díjazó kollegáim voltak. Sok közös 

program, pozitív hozzáállás és motiváció volt, szó szerint 

otthon éreztem magam a Hubban.  

Horvátország, megéri választani? 
Sokan megdöbbentek, miért Zágrábba akarok jönni. Miért 

nem megyek Belgiumba, vagy Dániába? Először is a 

költségek itt alacsonyabbak, kényelmesebb az utazás és a 

költözés. Másrészről pedig ugyanúgy találkoztam a világ 

minden tájáról érkezett korombeliekkel, mint bárhol 

máshol. Az országban megtalálható a hegyvidéki, a tengeri 

és a mérsékelt klíma, tehát mindenféle szabadidős 
tevékenységnek találok helyet, ráadásul mind rövid időn 

belül elérhető. A horvát tengerpart az egyik legszebb, és 

legérintetlenebb kulturálisan, és természetileg. 

Magánkollégiumban laktam havi 80 000 Ft-ért, reggelivel és 

vacsorával együtt. Az ebédet pedig a Zágrábban szerte 

található menzákon oldottam meg, mert még érvényes volt 

a korábbi szemeszterbeli horvát diákigazolványom, amivel 

támogatást kaptam az étkeztetéshez (egy háromfogásos 

bőséges ebéd 400 Ft). A hosszú hétvégéken utaztam a 

tengerre. A hétvégéken általában felmásztam a Zágráb 

melletti hegyre, de gyakran csak lógtam a kollegákkal a 

különféle programokon. (Időutazás, Cest is the best utcai 

fesztivál, Prlavo kazalište koncert, Fényfesztivál, 

focimeccs). Mindig található valami érdekes program a 

főtéren, vagy a Zrinjevacon. Nagyon sok mindent 

tapasztaltam, megéltem, és gazdagodtam ezáltal.   

Nagyon jó élmény marad, nagyon elégedett vagyok a 

Hubbal, és az egész félévvel is. Szívből tudom ajánlani 

mindenkinek. Köszönöm szépen a lehetőséget! 


